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10020056

7,2W LED / 8,4W Total

incl. LED Board: L9002768
220-240V ~ 50/60Hz

438 -

MaReinheit/Unit of measure/ Unité de mesure: mm

(DE) BestimmungsgemafRe Verwendung

(GB) Intended use / (FR) Utilisation conforme / (NL) Beoogd gebruik / (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem /
(NO) Riktig bruk / (DK) Korrekt brug / (SE) Avsedd anvéndning / (FI) Maardystenmukainen kaytto
(IT) Impiego appropriato / (ES) Uso prescrito / (CZ) PouZiti v souladu s uréenim / (PT) Utilizagdo correta / (GR) Evéebelypévn Xprion

(DE)  Als Tischleuchte im Innenbereich (GB) Provided for use as table lamp, indoors
(FR)  Entant que lampe a poser, a l'intérieur (NL) Als tafellamp binnenshuis
(PL)  Jako lampa stotowa do wnetrz (NO)  Som bordlampe innendgrs
(DK) Som bordlampe indendgrs (SE) Anvédnds som bordslampa inomhus
(FI) Kaytto sisatilojen poytédvalaisimena (IT) Impiego come lampada da tavolo in ambienti interni
(ES)  Empleo en tanto ldmpara de mesa en interiores (Cz) Pouziti jako stolni lampa v interiéru
(PT)  Aplicagdo como candeeiro de mesa em interiores (GR) Xprion wg emtpanello GWTLOTIKO O ECWTEPLKO XWPO
(DE) Verwendete Symbole
(GB) Safety Precautions / (FR) Symboles utilisés / (NL) Gebruikte symbolen / (PL) Stosowane symbole / (NO) Brukte symboler /
(DK) Brugte symboler / (SE) Anvdanda symboler / (FI) Kdytetyt symbolit / (IT) Simboli usati / (ES) Simbolos empleados /
(CZ) Pouzité symboly / (PT) Simbolos utilizados / (GR) Xpnoiuonotovpeva cUpuBoAa
Y —
r20 |0 & == o]
(DE) Lieferumfang
(GB) Package contents / (FR) Contenu de la livraison / (NL) Bij de levering inbegrepen / (PL) Zakres dostawy / (NO) Levering /
(DK) Leveringsomfang / (SE) Leveransomfattning / (Fl) Toimitussisalté / (IT) Fornitura / (ES) Volumen de suministro /
(CZ) Rozsah dodavky / (PT) Material fornecido / (GR) MNapadotéog e§onAloHOG
1 Tischleuchte 1 Table lamp 1 Lampe a poser
(DE)  Montagematerial (GB) Installation hardware (FR) Matérial de montage
Montageanleitung Mounting instructions Instructions de montage
1 Tafellamp 1 Lampa stotowa 1 Bordlampe
(NL)  Monteringsmateriale (PL)  Elementy montazowe (NO)  Monteringsmateriale
Montagehandleiding Instrukcja montazu Brukerveiledning
1 Bordlampe 1 Bordslampa 1 Poytdvalaisin
(DK)  Monteringsmateriale (SE)  Monteringsmaterial (FI) Asennus materiaali
Brugervejledning Monteringsanvisning Asennusohjeet
1 Lampada da tavolo 1 Ldmpara de mesa 1 Stolni lampa
(Im) Materiale di montaggio (ES)  Material de montaje (Cz) Material pro montaz
Istruzioni di montaggio Instrucciones de montaje Navod k montazi
1 Candeeiro de mesa 1 Emtpanédlo pwtloTtiko
(PT) Material de montagem (GR)  YAwo ouvappoAdynong
Instrugdes de montagem 06nyieg cuvappoloynong
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Power adapter
Dimm-Modus/ Dimming Mode/ Mode de gradation

(DE)Bewegen Sie den Finger auf der durchsichtigen Linie von
links nach rechts, um stufenlos zu dimmen und die
gewlinschte Helligkeit nach Belieben einzustellen.

(GB) Moving finger on translucent line left to right to stepless
dimming smoothly, truly realize adjusting desired brightness
at will.
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(FR) En déplagant le doigt sur la ligne translucide de gauche a —_

droite, on obtient une gradation progressive, ce qui permet Output

d'ajuster la luminosité souhaitée a volonté. PEiplug

AUS-Verzégerungsmodus/ OFF Delay Mode/ Mode de retardement de I'extinction
@2 (DE)Bertiihren Sie den Schalter, schaltet sich die Lampe automatisch nach 90 Sekunden aus.
(GB) Touch the switch,the lamp will turn off automatically in 90 seconds.
(FR) En appuyant sur l'interrupteur, la lampe s'éteint automatiquement au bout de 90 secondes.

@ EIN/AUS-Modus/ ON/OFF Mode/ Mode ON/OFF
(DE)Druicken Sie den Schalter, um die Lampe ein-/auszuschalten.
Beim erneuten Einschalten der Lampe wird die Farbtemperatur und Helligkeit gespeichert.
(GB)Press the switch to turn on/off lamp.

It will memorize the color temperature & brightness when turn on the lamp again.
(FR) Appuyez sur l'interrupteur pour allumer/éteindre la lampe.

La température de couleur et la luminosité seront mémorisées lorsque la lampe sera rallumée.

Installationsanleitung/Installation Guide/Guide d’installation

(2)

(1)

(DE) Stecken Sie den Laternenpfahl in den Sockel, achten Sie dabei auf die Richtung der
Positionierungskarte.

(GB) Insert the lamppost into the base, pay attention to the direction of the positioning card.
(FR) Insérer le lampadaire dans la base, en respectant le sens de la carte de positionnement.

@)

(DE)Nehmen Sie die Schrauben aus dem Beipack, befestigen Sie den Sockel und den Laternenpfahl
mit einem Schraubendreher.

(GB) Take the screws from accessories pack,lock the base and lamppost with screwdriver.

(FR) Prendre les vis dans le paquet d'accessoires, verrouiller la base et le lampadaire avec le
tournevis.
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(DE) Dieses Produkt enthilt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F

(EN) This product contains a light source of energy efficiency class F

(FR) Ce produit comprend une source de lumiére de classe d’efficience énergétique F
(NL) Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse F

(PL) Produkt ten zawiera zrédto Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej F

(NO) Dette produktet inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse F

(DK) Dette produkt indeholder en lyskilde af energieffektklasse F

(SE) Denna produkt innehaller en ljuskalla i energieffektivitetsklass F

(FI) Tdma tuote siséltaa energiatehokkuusluokan F valonldhteen

(IT) Questo prodotto contiene una sorgente luminosa della classe di efficienza energetica F
(ES) Este producto contiene una fuente de luz de la clase de eficiencia energética F
(CZ) Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfidy energetické ucinnosti F

(PT) Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética F

(GR) AuTd to TIPOIOV TIEPLEXEL Lt GWTELVHA TINYN EVEPYELAKNG artodoaong kKAdong F
(SK) Tento vyrobok obsahuje zdroj svetla triedy energetickej efektivity F

QR

EAN

4251911779066

(DE) Durch einen Fachmann austauschbare Lichtquelle (nur LED).
(EN) Replaceable (LED only) light source by a professional.
(FR) Source de lumiére remplagable (LED uniquement) par un professionnel.

(NL) Lichtbron (alleen led) te vervangen door een professional.

(PL) Wymienne (tylko LED) Zrédto $wiatta wykonane przez profesjonaliste.
(NO) Utskiftbar (kun LED) lyskilde av en profesjonell.

(DK) Udskiftelig lyskilde (kun LED), udskiftes af en elektriker.

’ (SE) Ljuskalla (endast LED) utbytbar genom fackman.

S - (FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavan (vain LED) valonlahteen.
(IT) Sorgente luminosa (solo LED) sostituibile da un professionista.

. . (ES) Fuente de luz (solo LED) sustituible por un profesional.

\ (CZ) Vyménitelny (pouze LED) svételny zdroj odbornikem.

(PT) Luz LED (apenas LED) substituivel por um profissional.

(GR) H mtinyn ¢wtog (Lovo LED) va avtikaBiotatal anod emayyeApartia.
(SK) Zdroj svetla (iba LED) vymenitelny prostrednictvom odbornika.

(DE) Durch einen Fachmann austauschbares Betriebsgerat.

(EN) Replaceable control gear by a professional.

(FR) Controleur remplagable par un professionnel.

(NL) Voorschakelapparatuur te vervangen door een professional.
(PL) Wymienny uktad sterujacy przez profesjonaliste.

(NO) Utskiftbar kontrollutstyr av en profesjonell.
(DK) Udskiftelig igangsaetter, udskiftes af en elektriker.
&N (SE) Styrdon utbytbart genom fackman.
(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavat ohjauslaitteet.

(IT) Dispositivo di controllo sostituibile da un professionista.

N (ES) Dispositivo de control sustituible por un profesional.
23 (CZ) Vyménitelny predtfadnik odbornikem.
(PT) Dispositivo de controlo substituivel por um profissional.
(GR) O g€omAlopog eAéyxou va avtikabiotatal anod enayyeApotio.
(SK) Predradnik vymenitelny prostrednictvom odbornika.
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